Oklahoma State University Campus Life Affirmation of Compliance

l,	, as the
	(office held)
	, do hereby affirm to

(name of organization)

of

Oklahoma State University that the organization represented by my signature does comply with the policy on membership in student organizations adopted by the Committee on Student Organizations and the University's policy on Equal Educational Opportunity.

In furtherance of its educational objectives and programs, Oklahoma State University extends recognition to a wide variety of student organizations in accordance with policies and procedures in the Students Rights and Responsibilities document. It is the position of Oklahoma State University that registered and recognized student organizations may not exclude students from membership on the basis of race, national origin, sex or creed.

All registered and recognized student organizations shall affirm to the University that their membership selection policies and procedures are in compliance with this policy. In the case of regional, national, or internationally affiliated groups, Oklahoma State University chapters must affirm to the University that membership selection policies and procedures of the parent organization do not require the chapter to exclude any student from membership on the basis of race, national origin, sex or creed.

(signature)

(title)

(Name of organization & chapter where applicable)

(Date)